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Boa noite todos povão que tiver me ouvindo da Rádio Mania sabe que miguelina usa essa
Tribuna só para reclamar de alguma coisa que ela não ficou sexta-feira miguelina veio aqui
agradecer os 68 votos que eu tive 68 amigos só dentro de Una porque foi só que me botaram de
mim é uma amiga linda quando tá precisando de mielina depois que não precisa mais de mim
ele né esquece da minha Elina mas muito obrigado também o povão de 68 votos que eu tive e
muito obrigado também daqueles que já precisou de mim não voltou Então eu tenho que só
agradecer também eu fui candidata junto com meu amigo Rogerinho ele foi um cara honesto que
ele não comprou voto de ninguém não foi eu fui junto com ele eu queria estar tá junto com ele
podia perder que eu sabia que ele fazia uma soca de dado mas junto com ele eu estava porque eu
devo obrigação o nosso amigo Rogerinho que toda vez que eu fico doente ele está do meu lado
também eu fiquei feliz que agora ninguém lembra dela descansar ia ser uma vez mas o povo
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não quis Muito obrigado tá povão ou só tenho que agradecer vocês amanhã eu ia levar três
de Una não vou levar mais para operar porque teu postinho para marcar Tem que eles quiser com
r$ 100 que eles compraram votos da pessoa operar a vista deles então minha querida não vai
levar mais ela vai levar um de urupi porque não votou nela e não volta por isso que eu vou levar o
dinheiro pedir Então vocês tem que saber porque minha Helena é aquela pessoa que não bate
na porta da casa de ninguém eu pessoal que bate na porta dela ela ficava dia que a tia tempo pra
gente comer por quanto nesse povo tu tinha tempo de tomar um suco não tinha tempo de tomar
nada não que exigir nada de ninguém aqui para casa para mim era amor só que eu dizia que
era menina do povão que eu vivia por conta do povo hoje eu vou me cuidar da minha Helena que
ela nunca cuidou Então graças a Deus muito obrigado tá por onde você está esquecido da
amiga Helena só tem que agradecer isso para vocês e mais e tem que só continuar agradecendo
também tem que mandar um abraço para nossa amiga Ângela mas o Paulinho Hoje eu tive na
casa dele lá na casa dele foi muito bem-vinda é uma pessoa os amigo que a gente não pode
deixar de não ser e manda um abraço para todos ouvintes que tiver vindo de ver ouvindo que
amiga linda não vai deixar de não mandar sabe que ela foi esquecida Mas não esquece de
mandar um abraço para esse povão não fique tranquila povão que minha linda não volta
mais ser candidata não tá ela foi o urso uma eleição dela porque ela não quer mais mexer
com isso era última mas vocês não quiseram não tem problema não fique tranquilo tá
povão só tem que dar um tchauzinho assim eu acabo muito obrigada a todos tá bom só isso
que amiga linda queria dizer para vocês e mais nada tem a dizer muito obrigado tchau tchau tchau
tchau.
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